
В Приморском крае состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия

Сегодня состоялось торжественное собрание, посвящённое профессиональному празднику следователей России - Дню сотрудника следственных органов Российской Федерации.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Грызыхин С.А. поздравил сотрудников следственного управления с праздником и объявил благодарность за добросовестное исполнение служебных обязанностей.

Кроме того, руководитель особо отметил заслуги нескольких сотрудников и вручил почётные грамоты победителям первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

Также вручены дипломы представителям средств массовой информации, одержавшим победу в конкурсе работ представителей СМИ по формированию объективного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю.

В торжественном мероприятии также приняли участие первые лица Приморского края и города Владивостока, а также руководители правоохранительных органов.

Изображения

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1243217>